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El canal de denúncies és una eina que posem a la vostra disposició per tal que pugueu posar en coneixement nostre qualsevol irregularitat que pugueu haver detectat en el sí de CED i que pugui suposar una infracció.
La denúncia es pot interposar de forma anònima.
El Comitè de "Compliance" o de compliment normatiu del CED és l'òrgan competent per a gestionar i investigar les denúncies rebudes. Aquest comitè garantirà en tot cas la confidencialitat de la informació, la reserva de la identitat del denunciant, així com la prohibició de represàlies.
Cal que faci arribar aquest formulari a l'adreça: compliance@ced.uab.es
Fets que es volen denunciar*

Persona o persones que creu que poden estar involucrades en els fets denunciats*

Departament, unitat o grup on s'estan produint o s'han produït els fets que es denuncien:

Quina relació té vostè amb el CED
· Personal contractat pel CED 
· Personal adscrit al CED
· Proveïdors
· Entitats col·laboradores públiques o privades
· Altres

Prova o proves que es vulguin aportar (adjunti els documents que consideri oportuns).

Pot enviar la comunicació de forma anònima, però li aconsellem que indiqui el seu nom (en aquest camp) i detalls de contacte a continuació.
Nom i cognoms
Telèfon
Correu electrònic

Consentiment*
He llegit i estic d'acord amb la Política de Privacitat del CED:
L'informem que el CED, tractarà les seves dades personals com a responsable de les mateixes per a l'única finalitat de gestionar i investigar, si fos el cas, la denúncia rebuda, havent obtingut prèviament el seu consentiment exprés, inequívoc i específic. Les dades facilitades no seran comunicades a tercers excepte que així s'estableixi per obligació legal o contractual i es conservaran durant el període de temps necessari per a la gestió de la denúncia efectuada. Vostè pot exercir en qualsevol moment els drets d'accés, rectificació i supressió de les dades, oposició i limitació del tractament, portabilitat de les dades i a no ser objecte de decisions automatitzades, mitjançant escrit dirigit a personaldata@ced.uab.es. 
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